



M. Rg. Sz.

Magyar Rögbi Szövetség

1036 Budapest, III., Árpádfejedelem útja 53/a. I. 3.

Hungarian Rugby Federation
Federation Hongrois de Rugby

H-1036 Budapest, III., Árpádfejedelem útja 53/a. I. 3.

188-8205
Tel/fax: (36)-1-~~188-9408~~

Tisztelt Sporttársak !

Először is sok sikert kívánok a bajnoki és kupamérkőzéseket megkezdő rögbiseknek és remélem a felkészülés jó munkával telt és izgalmas mérkőzéseket láthatunk.

A változásoknak megfelelően módosítani kellett a kiírást /1. melléklet/ - kérlek, cseréeljétek ki a régivel !

Az Elnökség két címerváltozatot terjeszt elétek. A -turulos zöld alapon fekete, a szarvasos fekete alapon arany színű. Kérlek Benneteket, csapatotok szavazatát a kézhezvételtől számított nyolcadik napig juttassátok el a Szövetségbe. Akinek később jön a szavazata, vagy nem szavaz, úgy tekintjük, hogy tartózkodott. A szavazás eredményét egyszerű többséggel határozzuk meg.

A Szabálykönyveket folyamatosan terjesztjük, de a nemzetközi szövetség /IRFB/ még augusztus 25-én is hozott módosításokat - ezeket a könyv végén találjátok. Ezt a közben megkezdődött ausztrál és új-zélandi bajnokság tapasztalatai tették szükségessé. A bajnokság mérkőzésein így az új pontozást /5 pont = 1 cél stb./ szeptember 5-től alkalmazzuk, de a többi új szabályt szeptember 18. utántól kell alkalmazni.

A mérkőzés-eredményekkel kapcsolatban már létrehoztuk a megfelelő kapcsolatot a Nemzeti Sporttal. Kérem, ne mulasszátok el a közlést.


A bajnoksággal kapcsolatos, hogy a LIGET S.E. visszalépése miatt a mérkőzéseiket az újonnan alakult Maccabi S.E. játssza le barátságos jelleggel, a bajnokságba nem számít be. Aki nem kívánja ezeket a mérkőzéseket lejátszani - nem kötelező -, kérjük egy héten belül jelezze a Szövetségnek és a Maccabinak /Budapest, VII., Rákóczi út 28. II. 9/a., 1072. telefon: 122-6096/. A Maccabi az Elnökség engedélyével tavasztól vesz részt az NB II-ben, de a Szövetségnek nem tagja.

A szeptember végére tervezett Közgyűlésről mindenki értesítést kap.

Az Elnökség ülésén Szlava Kozmenkót felmentette a szövetségi kapitányi teendők ellátása elől és ezzel Szvercsák Istvánt bízta meg.

Sok sikert!

Budapest, 1992. szeptember 4.


Gacsai József
főtitkár

